

Contract executie "Covor asfaltic, șanțuri dalate și podețe - strada Legumicultorilor, șanțuri dalate și podețe - străzile Cămin Cultural, Bisericii și Prelungirea Bisericii in Puntea de Greci, Com. Petrești, jud. Dâmbovița"

I.D.: 95429380

Data publicarii	04.04.24	Coduri CPV	45233120-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 2.220.143,49 RON - 2.220.143,49 RON

Descriere: Se vor achiziționa lucrari pentru realizare obiectiv de investitii: "Covor asfaltic, șanțuri dalate și podețe -strada Legumicultorilor, șanțuri dalate și podețe – străzile Cămin Cultural, Bisericii și Prelungirea Bisericii in Puntea de Greci, Com. Petrești, jud. Dâmbovița". Lucrari de constructie propuse: Caracteristici tehnice si parametri specifici obiectivului de investiții: Platforme auto si pietonale -198 buc Lungime străzi -2,071 m Lățime platforme -Auto-4 m - Pietonale- 1 m Lungime platforme -variabila Suprafața platforme -3,360 mp Accese peste șanț -Tub corugat D 300 mm-aproximativ 930 ml Acostamente beton -1,934 mp -0.50 m lățime -Beton C30/37, 10 cm grosime Rigola de acostament -Str. Bisericii-274 ml Sant trapezoidal din beton -Str. Legumicultorilor, Cămin Cultural si Bisericii Total: 3,868 ml Podețe tubulare DN 400 la drumurile laterale -5 buc Structura rutiera propusa pentru reabilitarea străzii Legumicultorilor din com. Petresti este următoarea: • Astemere strat de asfalt de uzura BA16 - 4 cm grosime, peste structura din asfalt existenta. Soluție amenajare accese la proprietăți pe străzile Cămin Cultural, Legumicultorilor, Bisericii: - 10 cm de beton de clasa C20/25; - Plasa sudata cu diametrul 6 mm; - 15 cm strat de fundatie din balast. Soluție amenajare șanțuri din beton pe străzile Cămin Cultural Legumicultorilor, Bisericii: - șanț trapezoidal din beton de clasa C30/37, grosime 10 cm; - 2 cm strat de nisip; - pentru asigurarea scurgerii apei de pe partea carosabila spre sant, se vor betona inclusiv acostamentele (0.50 m lățime). Pe strada Bisericii se vor realiza rigole de acostament pe ambele parti ale străzii, deoarece latimea platformei străzii este limitata, astfel nu se incadreaza șanțurile trapezoidale. In cazul căminelor de vizitare existente pe strada Legumicultorilor, care se suprapun cu traseul șanțurilor de beton, acestea vor fi ocolite conform planului de situație iar spațiul din jurul căminului se va betona. Suprafața totala ocupata de lucrările de investiție este de aproximativ 15,632 mp. Drumurile laterale se vor păstra in configurația existenta, fara sa se intervină asupra acestora. In cazul in care vor fi afectate acestea vor fi aduse la starea inițiala. Toate străzile propuse in prezenta documentație prezintă o suprafața de rulare din asfalt, aflata intr-o stare buna. Pe strada Legumicultorilor, deoarece partea carosabila din asfalt prezintă mici degradări, se propune astemerea unui nou strat de asfalt de uzura de tip BA 16 cu grosimea de 4 cm, peste structura existenta. La intersecțiile cu străzile laterale se vor monta podețe tubulare (acolo unde nu exista) cu diametrul de 400 mm, pentru a asigura continuitatea șanțurilor din beton proiectate. La intersecțiile cu drumuri laterale sau la capetele străzilor proiectate, acolo unde exista deja podețe, acestea se vor decolmata. In cazul străzii Bisericii care va fi încadrata de rigole de acostament, in dreptul acceselor la proprietăți, rigola se va amenaja astfel incat sa permită accesul auto cu ușurința dar sa permită si scurgerea apei. Pentru asigurarea scurgerii apelor pluviale si meteorice, se vor realiza șanțuri trapezoidale din beton si rigole de acostament.